

我省2025年首批消费品以旧换新补贴发放到位

本报讯(记者 小蕊)日前,记者从省商务厅获悉,截至2月7日,青海省2025年首批审核通过的258笔消费品以旧换新补贴资金132万元,已成功发放至消费者个人银行账户,其中,汽车以旧换新91笔119.1万元,家电以旧换新161笔12.6万元,数码新购6笔0.3万元。

为深入贯彻党中央、国务院关于加力扩围实施2025年消费品以旧换新政策,进一步拉动汽车、家电、3C数码、电动自行车、家装等消费增长,省商务厅快速响应,认真落实省委、省政府工作要求,1月27日,会同省发展改革委、省财政厅等5部门,印发了《青海省2025年商务领域加力扩围消费品以旧换新实施细则》,涵盖商务领域汽车报废更新、汽车置换更新、新车购置、家电以旧换新、数码产品购新、家居消费品换新、家装焕新和电动自行车以旧换新八个类别。同时,开展2025年以旧换新活动参与企业报名工作,目前审核通过1895家。在沿用2024年活动执行平台云闪付基础上,通过公开招标新增2家活动执行方,按要求对接国家以旧换新数据系统,有序开展消费品以旧换新补贴资金申请资料的线上受理、审核和发放工作。此外,主动对接财政部门加快补贴资金拨付进度,及时兑现补贴资金,确保以旧换新政策顺利实施,消费跨年不断档、不降温。

下一步,省商务厅将积极组织市州商务主管部门、活动执行方和参与企业加强以旧换新工作培训,对接并公开确定以旧换新活动线上参与企业,线上线下多渠道、全方位开展消费品以旧换新政策宣传工作,及时回应消费者关切问题,让每一位符合条件的消费者都能享受到政策的红利,进一步提振消费信心,释放消费活力。

推动商务高质量发展

西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

2月8日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求507件次,网民留言49件(西宁12345微信公众号45件,西宁政府网2件、人民网2件),直接办理229件,转交责任单位办理278件,回访273件。

- 热点问题:**
1. 物业服务49件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
 2. 供暖管理41件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
 3. 消费维权37件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

有诉必应 马上办

政务服务便民热线

12345

扫码关注

西宁市安全隐患举报受理情况日报

2月8日,西宁市收到安全隐患举报17件,其中12345政务服务便民热线收到举报13件,西宁市消防救援支队收到举报4件,涉及小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报: 举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报: 服务热线举报电话: 0971-12345 安全生产举报电话: 0971-8230155 消防安全举报电话: 0971-6333599

嗨翻全场!新春庙会市民尽享欢乐



这个春节,西宁市城西区首届新春庙会火爆西宁,吸引了无数市民游客的目光。2月9日,农历正月十二,记者来到人民公园新春庙会,现场一派热火朝天的景象。步入人民公园,入口处憨态十足的“蛇宝宝”与红灯笼交相辉映,仿佛在热情地欢迎每一位市民和游客的到来。紧接着,成片的郁金香花灯与高大的花篮更是成为了市民们拍照留念的绝佳背景。现场人流如织,每个人都沉浸在这份悠闲美好的时光中。

沿着公园的道路前行,道路旁的摊位上的商品琳琅满目,从新春年货到日常商品,从特色小吃到非遗产品展示,应有尽有,让人目不暇接。各种美食香气四溢,有酿皮、甜醅子等地道青海美食、金黄诱人的冰糖制成热气腾腾的雪梨汤、滋滋作响香味扑鼻的烧烤等等,让人垂涎欲滴。摊主们热情地吆喝着,市民游客穿梭在摊位之间,享受着这份热闹与喧嚣。市民张女士一边品尝着美食,一边笑着对记者说:“今天和家人到人民公园来逛庙会,现

场真是十分热闹,我们也感受到了浓浓的年味。”她还提到,庙会不仅有美食,还有歌舞表演等活动,内容十分丰富。

公园内的恐龙乐园和游乐场更是成为了欢乐天堂。旋转木马上,孩子们纯真的笑容如花般绽放;碰碰车区域,你追我赶,人们尽情享受欢乐时光;跳楼机上,尖叫声此起彼伏,让人心跳加速。一位家长正在给骑旋转木马的孩子拍照,她笑着说:“过年带孩子来游乐场玩,孩子特别开心,我们也被带到了童年的快乐时光。”

“走,咱们也去滑冰车!”人民公园西湖的冰面上,市民们正在享受冰雪带来的快乐。冰上自行车、溜冰车、狗拉雪橇等趣味项目吸引人们前来体验。欢声笑语回荡在冰面的每一个角落,为公园增添了更多热闹的气息。大学生李海婧正在和朋友体验三人车滑冰冲刺的快乐,她说:“今天和朋友一起来滑冰,感受冰雪运动的魅力,滑冰车太上头了,坐上去就不想下来。”

市民马雅楠也兴奋地说:“刚从摩天轮上下来,体验了一把‘一览众山小’的感觉。在这里我们既能欣赏到风景,又能体验各种娱乐项目,还有好多美食小摊。一会我们打算去公园里的电影院看《哪吒之魔童闹海》,真是一站式的娱乐活动,满足了我们的各种需求,今年的新春庙会及游园体验真是太棒了。”

(实习记者 文月婷 摄影报道)

节后督导不松劲 严肃纪律促收心

本报讯(记者 徐顺凯 通讯员 闫建军)为进一步加强干部作风建设,拧紧纪律“发条”,自2月5日节后上班开始,市委作风巡查第四组联合城中区委办、政府办和纪委监委采取明查暗访巡查城中区各单位春节节后上班工作纪律和作风情况。巡查组通过明查暗访的形式,前往城中区各局机关、市民中心、办事处(镇)等单位开展作风纪律巡查,采取随机查

看到岗情况、核实请假手续等方式,对工作纪律、工作作风等情况进行了巡查,并详细查看了各单位人员在岗情况、工作状态等事项。从巡查情况看,除请假人员之外,各单位干部职工均能按时到岗,未出现脱岗、擅自离岗现象。节后第一天全体干部精神饱满,工作井然有序,实现了从过节状态到工作状态的完美过渡,以端正的工作态度和优良的工作作

风认真履职。节后开展作风纪律巡查,目的在于督促干部职工迅速从节日氛围中走出来,及时收心归位、再次启程。”下一步,巡查组将持续对城中区干部职工工作纪律、工作作风、工作落实等情况开展不定期暗访巡查,确保做到人到岗、心在岗,以良好的精神面貌和工作作风,全身心投入工作。

“长江少年行”活动启程! 学子踏上生态研学与文化守护之旅

本报讯(记者 师晓琼)2月9日,由省文化和旅游厅主办的“守护美丽长江 做长江文化使者”——“长江少年行”青海主题研学旅游活动启动,来自长江干流11省市、香港地区的中小学生代表、国内研学旅游专家及嘉宾齐聚一堂,共谋长江流域研学旅游发展。活动在诗歌朗诵《长江华夏的永恒之歌》中拉开了序幕。来自长江干流11省市、香港地区及省内中小学生代表前往省博物馆、省自然资源博物馆等开展研学旅游活动,去探寻青海及长江源头的历史,感受她的魅力、传承她的文化,当好长江文化传播者,为认识长江源头,守护长江,传承和弘扬长江文化,做长江文化使者,为建设美好家园贡献力量。

据介绍,本次活动以“守护美丽长江 做长江文化使者”为宗旨,以“长江少年行”为主题,以“长江少年绘”“长江少年拍”“长江少年说”“长江少年行”为主要载体,组织青少年通过艺术创作,用画笔描绘心中的长江;通过镜头记录,定格长江的壮丽风光;通过语言讲述,抒发对长江文化的热爱;通过实地探寻,亲身感受长江的魅力,深入领略长江文化的深邃内涵,在祖国壮丽的山河中汲取成长的力量,在厚重的历史文化中筑牢保护长江的思想根基。活动期间,还将组织特约合作单位签约,邀请专家学者召开座谈会,招募志愿者等形式多样的活动,让更多人参与到推动研学旅游事业发展和长江文化的传播与保护之中。

近年来,我省研学旅游迎来了良好的发展机遇,省文化和旅游厅依托我省特色生态自然、历史文化、民俗风情等优势资源,因地制宜大力推动研学旅游品质提升,创新研学旅游课程,丰富研学旅游线路,持续强化研学旅游产品供给,进一步擦亮“山宗水原 大美青海”这张亮丽的文旅名片。春节期间,全省以“欢欢喜喜过大年”春节主题活动为统领,推出包含公共文化服务、惠民文艺演出、非遗展演展示等七大板块、22项千余项文旅系列活动,使青少年学生在春节和寒假期间有“研”有“学”、边“游”边“学”,营造了喜庆热烈、寓教于乐的节日氛围,较大程度地丰富广大青少年在春节暨寒假期间的精神文化生活。

好消息! 我省多家单位个人榜上有名

本报讯(记者 晴空)2月9日,记者从青海省总工会了解到,日前,中华全国总工会、应急管理部、国家卫生健康委员会联合印发了《关于表彰2022—2023年度全国“安康杯”竞赛先进集体、优胜班组和优秀个人的决定》,我省18家单位、17个班组、5名个人榜上有名! 授予青海省海东公路总段等14家单位2022—2023年度全国“安康杯”竞

赛优胜单位称号、授予国家电投集团黄河公司格尔木分公司诺木洪风电项目部运维班组等17个班组2022—2023年度全国“安康杯”竞赛优胜班组称号、授予青海水电实业有限责任公司等4个单位2022—2023年度全国“安康杯”竞赛优秀组织单位名称、授予仁青东主等5名同志2022—2023年度全国“安康杯”竞赛优秀个人称号。 自2022年以来,全省各条战线的广

大干部职工紧紧围绕“排查整治安全隐患、共促安全健康发展”主题,积极开展形式多样、内容丰富的“安康杯”竞赛活动,为改善作业场所安全卫生状况、提高职工安全健康意识和技能、防范遏制生产安全事故发生、推动全省安全生产和职业病防治形势持续稳定向好作出了积极贡献。2022—2023年度“安康杯”竞赛,全省参赛企业数4060家,参赛职工53.9万人,参赛班组2.79万个。